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ČLANOVI TIMA 

Ime i prezime Svetlana Ignjatijević 
Stručna sprema Doktor ekonomskih nauka 
Naučnozvanje Redovni profesor 
 
Rođena je 1968. godine u NovomSadu, Srbija.  DiplomiralanaEkonomskomfakultetu u Subotici, studijski 
program Marketing, 1993. godine.Magistrirala je naEkonomskomfakultetu u Subotici2006. godine. 
Doktorskudisertacijuodbranila je 2011. godinenaFakultetuzaekonomiju i inženjerskimenadžment u 
NovomSadu. Godine 2011. stičenaučnozvanje docent naFakultetuzaekonomiju i inženjerskimenadžment u 
NovomSadu.Izabrana je zavanrednogprofesoranaFakultetuzaekonomiju i inženjerskimenadžment u 
NovomSadu, UniverzitetaPrivrednaakademija u NovomSadu 2016.godine, a u 
zvanjeredovnogprofesoraizabrana 2021.godine. U stalnomradnomodnosu je od 1994. godine. Imapreko 20 
godineradnogstaža, tokomkojih je radila u privredi. Imapreko 80 objavljenihnaučnihradova u 
časopisimarazličitihkategorija.  
 

Ime i prezime MilošMiljković 
Stručna sprema Master ekonimista 
Naučnozvanje / 
 
Rođen je 1993. godine u Nišu, Srbija.  Diplomirao je Vojnojakademiji u Beogradunasmerujavnefinansije. 
Master studijezavršio je 2018.godine naVojnojakademijičimestekaozvanje master ekonomista. Tokom 
2018.godine izabranje u zvanjesaradnika u nastavizaužunaučnu oblast finansije i računovodstvo. Imapreko 
30objavljenihnaučnihradova u časopisimarazličitihkategorija. U random odnosu od 2016.godine. Bio je 
članvišeprojektnihtimovakojisuradilinaralizacijinekolikoprojekata.   



 

 

Naziv projekta Interaktivne radionice za uspešne mlade 
Godina realizacije 2023.godina 

Cilj projekta 

Cilj projekta je bio da se unaprede znanja učenika kroz 
neformalno obrazovanje, u oblasti informaciono 
komunikacionog opismenjavanja, kako bi bili sposobni da 
komuniciraju putem Interneta, istražuju e-tržište, kreiraju 
online prodaju, jednom rečju žive i posluju u virtuelnom 
svetu 

Korisnici projekta – cilja grupa 

Đaci srednjih stručnih škola završnih godina školovanja, 
sa mogućnošću uključivanja učenika iz drugih škola i/ili 
razreda. Sekundarne ciljne grupe: programeri i 
ekonomisti iz tri srednje stručne škole, nastavni kadar, 
roditelji đaka i šire društvena zajednica. 

Mesto, opština, teritorija obuhvaćena projektom Grad Beograd 
Deo finansiran/sufinansiran od donatora 200.000,00 dinara 
Izvor finansiranja - Donator Kancelarija za malde Grada Beograda 
 

KONTAKT OSOBE ZADUŽENE ZA PROJEKTE 

Osoba zadužena za koordinaciju projekta je Miloš Miljković, kontakt telefon 0605890985 

Ime i prezime MiloradZekić 
Stručna sprema Doktor ekonomskih nauka 
Naučno zvanje Naučni saradnik 
 
Rođen je 1961.godine u Velikoj Obrskoj, Bijeljina. Osnovnu i srednju školu završio u Bijeljini. Na fakultetu za 
poslovne studije u Banjaluci – smer finansije, bankarstvo, finansije stekao zvanje diplomirani ekonomista. 
Zvanje magistar ekonomije stekao je 2012.godine na Univerzitetu za poslovne studije u Banjaluci. Doktorsku 
disertaciju odbranio 2015.godine na Fakultetu za trgovinu i bankarsto „Afa BK“ u Beogradu. U periodu 1982-
1991.godine angažovan u Opštinskoj konferenciji Saveza socijalističke omladine. U periodu od 1991-
2018.godine obavljao poslove na mestima direktora i zamenika direktora u više javnih i privatnih preduzeća. 
Trenutno je u radnom odnosu u Banji „Dvorovi“.Ima na desetine objavljenih naučnih radova u časopisima 
razlučitih kategorija. 

Ime i prezime Milan Ječmenić 
Stručna sprema Doktor pravnih nauka 
Naučno zvanje docent 
 
Diplomirao na Pravnom fakultetu u Kragujevcu 2009. godine, gde je i doktorirao 2018. godine. Saradnik u 
nastavi na matičnom fakultetu bio je od 2016. Do 2018. godine, nakon čega je izabran u zvanje docenta 2020. 
godine na Megatrend univerzitetu. Od 2021. godine u zvanju docenta iz Građansko-pravne oblasti radi na MB 
Univerzitetu u Beogradu. 
Autor je većeg broja stručnih i naučnih radova i monografije iz matične oblasti. 
Angažovan je i kao stručni konsultatnt u advokatskoj kancelariji Gorana Markovića u Kragujevcu. 


